



Farské oznamy

7. veľkonočná nedeľa

Pondelok	13.5.	Blahoslavenej Panny Márie Fatimske (ľubovoľná spomienka)
sv. omša:	Šebasti 06:00	<i>ku cti Ducha Svätého</i>
	Rafael 18:00	<i>PB a dary DS pre manželov spovedá Šebastián</i>
Utorok	14.5.	Sv. Mateja, apoštola (sviatok)
sv. omša:	Reginal 06:00	<i>PB pre Zuzanu</i>
	Reginal 18:00	<i>+ Olga, Ján a rodičia spovedá Reginald</i>
Streda	15.5.	Féria
sv. omša:	Reginal 06:00	<i>PB pre Ludmilu s rodinou</i>
	host' 10:00	<i>PB pre Mareka</i>
	host' 18:00	<i>PB pre deti spovedá host'</i>
Štvrtok	16.5.	Sv. Jána Nepomuckého, kňaza a mučeníka (spomienka)
sv. omša:	Irenej 06:00	<i>+ st. rodičov z oboch strán</i>
	Samuel 18:00	<i>+ rodičia Jozef, Anna a brat Jozef spovedá Irenej</i>
Piatok	17.5.	Féria
sv. omša:	Samuel 06:00	<i>+ Peter a rodičia z oboch strán</i>
	Tadeáš 18:00	<i>+ Anna Halajová spovedá Samuel</i>
Sobota	18.5.	Féria
sv. omša:	Albert 08:00	<i>++ OP spovedá Rafael</i>
	Irenej 18:00	<i>+ Mária, Pavel spovedá Tadeáš</i>
Nedeľa	19.5.	Zoslanie Ducha Svätého (slávnosť)
sv. omša:	Šebasti 07:30	<i>PB pre rodinu, deti, vnúčatá</i>
	Damián 09:00	<i>za našu farnosť</i>
	Rafael 10:30	<i>PB a obrátenie svokrovcov</i>
	Albert 18:00	<i>PB pre rodinu Palúchovú</i>

Ďakujeme za **upratovanie kostola** a na budúci týždeň prosíme o pomoc skupinu **č. 2 pod vedením p. Výbohovej**.

V pondelok večer vystavíme k verejnej účte **relikviu svätého Rajmunda z Peňafortu OP**, patróna právnikov.

Stredajšie večerné stretnutie tento týždeň nebude.

Vo štvrtok o 15.30 pozývame seniorov na stretnutie s P. Albertom. V ten istý deň sa po večernej sv. omši a po večerách uskutoční stretnutie rodín prosiacich o dar dieťaťa.

V nedeľu o 15.00 vás pozývame na spoločnú modlitbu za naše rodiny a po nej na spoločné rodinné popoludnie.

Budúcu sobotu sa od 9.30 - 14.00 uskutoční púť rodín banskobystrickej diecézy na Starých Horách. Bližšie informácie nájdete na plagátoch.

Budúcu sobotu večer vás pozývame na modlitbovú vigíliu pred slávnosťou Zoslania Ducha Svätého. Bližší program nájdete na nástenke ako aj na webe farnosti.

V poslednom čase sa v našej farnosti množia rôzne materiály (knihy alebo letáky) i osoby, ktoré pozývajú k bližšiemu vzťahu s Bohom, ale sú plné mylných názorov, pochádzajúcich z rôznych siekt. Upozorňujeme, aby ste boli obozretní v rozhovore a knihy či letáky s pochybným náboženským obsahom, ktoré dostanete do schránky alebo vám ich niekto ponúkne na ulici, nečítali. Akékoľvek nejasnosti v tejto oblasti konzultujte so svojim spovedníkom, kňazom alebo s pátrami tohto kláštora. Nie všetko, čo spomína Boha, ponúka aj pravdivú náuku.

Starších ako 15 rokov pozývame 14. - 20. júla putovať za Pravdou so sv. Tomášom Akvinským od sv. Beňadika k sv. Svoradovi z Trenčína do Nitry. Viac informácií a prihlasovanie nájdete na www.dominikani.sk.

Pozývame vás na Letnú tomistickú školu, ktorú tento rok pripravujeme v spolupráci s našimi českými bratmi. Uskutoční sa 28. júla - 3. augusta v Kroměříži na Morave a jej témou bude Láska. Viac informácií a prihlasovanie nájdete na tis.dominikani.sk.

Rafael M. Tresa OP, farský administrátor